

买贵  
差价 赔3倍

# 5月30日巅峰之夜

预定就送  
400元司庆大礼

商之都·国生电器 10周年庆

案件执行全程,有图像有声音

## 我省法官首次启用“鹰眼”办案

星报讯(正言 记者 王玮伟) 执行人员身带“单兵设备”,远赴执行地,通过“鹰眼”记录下执行现场全貌,与此同时,位于合肥市中院的总指挥正与前方信号无缝连接,现场画面展现眼前,指挥部根据现场情况随即作出工作要求……这就是远程执行指挥系统。

5月27日,市场星报、安徽财经网记者获悉,我省首次使用该设备进行远程执行办案。

合肥市中院副院长兼执行局局长魏竹梅介绍,远程执行指挥系统由执行指挥中心与执行单兵系统共同组成,是指集3G通信、计算机网络,以及音视频处理于一体的便携式执行系统。它具有跨地区实时互动、音视频信息实时采集、远程集中联动指挥,以及全程定位跟踪等功能,能够使法院的案件执行工作更加高效和便捷。

时政

### 樊洼路上跨二环路桥北半幅桥面周日通车

市场星报、安徽财经网记者昨天从合肥市重点局获悉,5月31日(本周日),该市樊洼路上跨二环路桥将提前放行北半幅桥面,同时地面道路全部放行。此外,当日,东至路节点的地面道路也将放行通车。 记者 宁大龙

### 前4个月 安徽电商进账34.5亿

市场星报、安徽财经网记者从省统计局获悉,今年1~4月份,我省限额以上批发零售业实现网上商品零售额34.5亿元,同比增长1.03倍,拉动社会消费品零售总额增长0.7个百分点。 记者 董艳芬

### 我省最长公路隧道首开“天窗”透气

岳西至武汉高速公路上的明堂山隧道,全长7.53公里,是我省最长的公路隧道。为了确保这条隧道在建成运营中达到通风、安全要求,建设者为隧道建设了一座深340米、直径达6.4米的通风竖井。近日,该隧道通风竖井经过近10个月施工顺利贯通,成为我省首座公路隧道竖井。 记者 祝亮

### 我省即日起开展养老机构大检查

市场星报、安徽财经网记者从省消防总队获悉,为深刻吸取“5·25”河南鲁山火灾教训,日前,省民政厅、省安监局和省消防总队联合下发了《关于开展养老机构消防安全管理工作大检查的紧急通知》,立即对全省养老机构开展消防安全检查,坚决消除包括“铁皮泡沬房”在内的各项火灾隐患。 倪楚然 记者 鲁龙飞

### 动车今天将从合肥“直达”到福州

市场星报、安徽财经网记者从铁路部门获悉,今日起,合福铁路将开启全线拉通试验,这也意味着,高速动车组列车将首次从合肥“直飞”到福州。据悉,今年3月开始,合福高铁全面进入联调联试阶段,现在安徽段测试的最高时速是330公里。 记者 祝亮

关注

### 我省“在线课堂”全国推介

市场星报、安徽财经网记者从省教育厅获悉,5月23日至25日,由教育部和联合国教科文组织合作举办的首届国际教育信息化大会在青岛成功举办。会上,教育部副部长杜占元详细介绍了我省在农村教学点应用专递课堂模式——“在线课堂”,帮助农村边远地区开齐国家规定课程,城乡共享优质教育资源。 记者 王涛

### 合肥会计补考报名开始

昨日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市财政局获悉,中(高)级会计资格考试补报名开始,合肥市补报名注册时间为6月12日~17日,缴费时间为6月12日~18日。请考生务必于6月18日前完成报名、缴费流程,并确认报名成功。 记者 任金如

### 庐阳区惠残民生工程考评5连冠

合肥市庐阳区惠残民生工程日前在市级民生工程评比活动中获得第一名,这也是该区连续第五年获此殊荣。据悉,庐阳区惠残民生工程自2009年实施以来,共救助贫困残疾人5972人次,发放救助资金492.86万余元;免费为贫困残疾人实施白内障手术1189例,晶体植入率100%,复明率100%;为1730名贫困精神残疾人发放药费补助183.1万元;对295名贫困残疾儿童进行抢救性康复治疗。 叶龙 吴兰保

### 携毒238.7克 获刑10年半

去年11月26日,肥东警方在合肥市肥东县店埠镇某宾馆一房间中发现被告人邹某某随身携带的238.7克白色晶体状毒品疑似物。经鉴定,疑似物中均检出甲基苯丙胺成分。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥市肥东县法院一审以非法持有毒品罪判处其有期徒刑十年六个月,并处罚金一万元。 记者 马冰璐

法治

### 扔了一个酒瓶 赔了八万元

5月10日晚上,淮北居民王某与朋友吴某等人在朔里镇步行街一饭店吃饭时,与路过的男子陈某发生争执,王某拿起饭桌上的啤酒瓶朝陈某扔去,将陈某砸成轻伤二级。5月25日,警方依法对王某刑事拘留,此外,其还要赔偿8万元。 周勇 记者 王涛

## 记住这个方子 想怎么睡就怎么睡

### 失眠健忘 食疗调治有妙方

很多中老年朋友睡眠不好,常会感到多梦,烦躁,入睡难,睡得浅,严重的甚至彻夜失眠。

失眠不仅让人整天无精打采,昏昏沉沉,注意力不集中,还会引发记忆力减退,到老了则可导致老年痴呆。俗话说“睡不好,走得早”,长期失眠会使人减少10—20年寿命。

中医辩证认为失眠主要是心气不足造成的,心主神志,心气不足则神志不安,就会失眠多梦;从五行来说,心属火,脾属土,火为土之母,脾虚则夺心气,可见失眠首先需从心、脾着手方能抓住根本。

同时,脑营养不足也是诱发失眠的重大因素。脑细胞缺乏营养,就会引起大脑植物神经紊乱,从而扰乱人体正常的“生物钟”,使失眠长治不愈。

这里介绍一个2000多年的古方,简单有效:用酸枣仁、核桃仁、益智仁熬制45天呈颗粒状,每次二钱(10克)配麦麸打粉二两,每晚服用。用一、两个月,各种原因引起的失眠都可以得到基本康复。这个方子是鄂西民间老中医周子善提供的,效果很独特。

有失眠情况的朋友,不妨用这个方子调调。在我市已经可买到按该方熬制的成品——枣麸安,很是方便。具体如何调治可拨打400-087-6089咨询。

### 诚信治失眠 不好不要钱

周老中医说,用这个方子可以调脾、养心、补脑,主治:劳虚烦不得眠,心悸盗汗,怔忡恍惚,夜以不安,头目眩暈,记忆力减退等。用过的人称“这方子真神,可谓补脑睡神方”,而且大家普遍反映,用一段时间后,不仅



睡得香,而且排得畅。

69岁的陈德民先生,失眠20多年了,每天只能睡1、2个小时。为了能睡个好觉,不得不用安眠药,有两次起夜上厕所,由于安眠药的影响,迷迷糊糊的就摔倒在洗手间里了!

后来老陈开始用“枣麸安”,用了才三天,睡得比原来踏实多了,后来继续用了两周,每天平均睡眠达到了5、6个小时。

两个月后,由于睡眠不足引起的没精打采、心烦意乱、记忆力减退全好了。

周老中医世代行医,悬壶济世,救人无数,而且立有祖训“顽疾不除,分毫不取”。现周老中医将此方公之于众,意在让更多的失眠患者解除痛苦,而且周老先生一再叮嘱我们:对于服用无效者,坚决要予以退货退款。

咨询及订购电话:  
400-087-6089